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ΘΕΜΑ:  Η υπ’ αριθμ. 4970/16.03.2020 Ερώτηση των Βουλευτών κ.κ. Συρμαλένιου και 

Ραγκούση, με θέμα «Ανάγκη για επείγουσες ενέργειες εκ μέρους της πολιτείας 

για την εύρυθμη λειτουργία του Υποθηκοφυλακείου και του Μεταβατικού 

Κτηματολογικού Γραφείου Μυκόνου» 

 

Το έμμισθο Υποθηκοφυλακείο Μυκόνου εκ μετατροπής του Ειδικού Άμισθου 

Υποθηκοφυλακείου Μυκόνου σύμφωνα με το υπ΄αρ. 114/4.8.2017 ΠΔ (Α΄ 143),  αποτελεί 

δημόσια υπηρεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης και το ίδιο Υπουργείο έχει την 

αποκλειστική αρμοδιότητα για τη στελέχωση και οργάνωσή της. Το γεγονός ότι η υπηρεσία 

αυτή διενεργεί μεταβατικά για την κτηματογραφημένη περιοχή της τοπικής της 

αρμοδιότητας εργασίες τήρησης και ενημέρωσης των κτηματολογικών βιβλίων κατά τη 

νομοθεσία για το Εθνικό Κτηματολόγιο, δεν μεταβάλλει την υπηρεσιακή κατάσταση του 

προσωπικού του, ούτε προσδίδει αρμοδιότητα στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

και στον εποπτευόμενο Φορέα «Ελληνικό Κτηματολόγιο» για την ανάληψη πρωτοβουλίας 

περί την πρόσληψη προσωπικού ή Προϊσταμένου. 

Συνεπώς, πληροφορίες για την ολοκλήρωση της διαδικασίας πρόσληψης και 

τοποθέτησης προϊσταμένου στο υποθηκοφυλακείο αυτό, δύναται να παράσχει μόνο το 

Υπουργείο Δικαιοσύνης. Το ίδιο ισχύει για την πλήρωση των κενών οργανικών θέσεων, την 

τυχόν προτιθέμενη αύξηση του αριθμού τους, καθώς και για την επίλυση λειτουργικών και 

υλικοτεχνικών ζητημάτων. 

Ανεξάρτητα πάντως από τα προαναφερόμενα, το Ν.Π.Δ.Δ. «Ελληνικό 

Κτηματολόγιο» τελεί σε επικοινωνία και συνεργασία με την υπηρεσία του έμμισθου 

Υποθηκοφυλακείου Μυκόνου και στο παρελθόν παρασχέθηκε εξ αποστάσεως συνδρομή 

για την μείωση του αριθμού των εκκρεμών ηλεκτρονικών καταχωρίσεων, αφού 

αξιολογήσαμε τη διαθεσιμότητα του δικού μας προσωπικού. Με την ίδια προσέγγιση, θα 



αξιολογήσουμε εκ νέου και την τρέχουσα κατάσταση εκκρεμοτήτων, καθώς και την τυχόν 

δυνατότητα συνδρομής μας.  

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επί πλέον διευκρίνιση ή 

πληροφορία. 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 

 

Καθ. Σταθάκης Δημήτριος 
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